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- GRAZIANI - candele dal 1805 - GRAZIANI - candles since 1805 - GRAZIANI - candele dal 1805 - GRAZIANI - candles since 1805 - GR

E’ sempre un piacere presentare 
al nostro pubblico un nuovo ca-
talogo, segno del continuo rinno-
vamento dell’azienda ma anche 
della volontà di continuare, nel 
solco della tradizione, questo 
meraviglioso lavoro.

Presentare un nuovo catalogo è 
un po’ come lanciare un nuovo 

arco del ponte che stiamo co-
struendo, da un passato molto 
lontano verso un futuro tutto da 
inventare.

Produrre e rimanere sul mercato 
è sempre più diffi  cile: la globa-
lizzazione, le regole sempre più 
stringenti e le sempre nuove ri-
chieste del mercato ci propongo-

no continuamente nuove sfi de. 
Tocca a noi accettarle e superar-
le.

Vorrei però qui ricordare tutto il 
personale dell’azienda che, gra-
zie all’impegno e alla passione 
che dimostra ogni giorno, resta 
elemento indispensabile per il 
successo in queste sfi de.

candele dal 1805

Vi invitiamo a sfogliare con at-
tenzione queste pagine, dove tro-
verete articoli ormai consolidati 
ed altri completamente nuovi; ci 
farà piacere avere i Vostri consi-
gli e suggerimenti.

Buon lavoro

Mario e Francesca Graziani
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CERETTI VOTIVI

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

durata h.
burn time

2060 20 600 60 ceretto votivo d. 20x600 mm bianco 19

2670 26 700 10 ceretto votivo d. 26x700 mm bianco 31

4040 40 400 15 ceretto votivo d. 40x400 mm bianco 34

4090 40 900 6 ceretto votivo d. 40x900 mm bianco 75

CERETTI SPECIALI                                                                                                 

5080AT 50 800 6 ceretto ANTICA TORCIA d.50x800 mm bianco 75

3040Q 30x30 400 15 ceretto QUADRO 30x30x400 mm bianco 30

3060Q 30x40 600 15 ceretto QUADRO 30x30x600 mm bianco 45

5080Q 50x50 800 6 ceretto QUADRO 50x50x800 mm bianco 75

Candele e ceretti votivi in cera raffi  nata a bassissimo contenuto di olio per evitare 
gocciolature e fumo. A questo proposito, siamo orgogliosi di poter aff ermare che 
le nostre candele votive sono conformi alla recentissima norma UNI/EN 15426  
in materia di indice di fumosità.

Cartoni di 10 kg circa; pedane di 60 cartoni.
Il prezzo è fi ssato al pezzo e non a peso, affi  nché chi le usa possa saperne con 
esattezza il costo.

CANDELE VOTIVE

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

durata h.
burn time

1225 12 250 390 candela votiva d.12x250 mm bianco 3

1435 14 350 210 candela votiva d.14x350 mm bianco 5

1630 16 300 180 candela votiva d.16x300 mm bianco 6

30
60

Q

30
40

Q

50
80

Q

40
90

40
40

26
70

20
60

12
25

16
30

14
35

50
80

A
T

NOVITÀ!
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DALLA TRADIZIONE DELLA CHIESA D’ORIENTE

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/sottoimballo
pcs/innerbox

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

durata h.
burn time

FIAM5K 5 18 3 FIAMMELLE votive pacco 5 kg api 1

PAR 700x400 80 1 ATHOS portacandele rettangolare

PAS 500 80 1 ATHOS portacandele rotondo

ACCESSORI PER LUMINI

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/sottoimballo
pcs/innerbox

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

durata h.
burn time

RCAL 600 1350 2 RC albero nero/rosso

RCALR 65 45 12 Ricambio per RC albero rosso

RCAL

RCALR

PAS PAR

L’articolo fi ammelle, ispirato all’an-
tica tradizione della chiesa orto-
dossa, permette di coniugare tra-
dizione e decoro (grazie al nostro 
portacandele ATHOS) con pulizia e 
prezzo assai contenuto.

Pratico e suggestivo il porta-
lumini in metallo e vetro, alto 
135 cm, con 36 punti luce, 
ideale per uso con i ns artico-
li Pleiadi, Tealights e Quasar. 
Cartone di 2 pz di ingombro 
assai limitato perché le brac-
cia sono chiuse, da aprirsi al 
momento del posizionamen-
to (disponibili i vetri di ricam-
bio).

Da tempo immemorabile nelle chiese di 
tutto il mondo le candele accese dai fedeli 
hanno testimoniato la fede, la speranza ma 
anche i dubbi e le paure del popolo della 
Chiesa.
Quando è diffi  cile esprimersi a parole o 
perché le angosce sono troppo grandi e 
profonde o perché il linguaggio e la cultura 
sono insuffi  cienti a descrivere l’indescrivi-
bile, il gesto di accendere una candela è il 
solo mezzo per esprimere in modo pieno 
quanto si sente dentro.

Da sempre cerchiamo di off rire una gamma 
di prodotti tali da soddisfare le esigenze dei 
luoghi di culto più disparati, dalla piccola 
cappella alla cattedrale.

Siamo inoltre distributori esclusivi per Ita-
lia, Città del Vaticano e Malta dei portalu-
mini e lumini St. Killian®. Contattateci per 
ulteriori informazioni.
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LUMINI IN ALLUMINIO

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

durata h.
burn time

ANT 47 20 500 ANTHARES d. 38 alluminio rosso rosso 6

QUA 37 10 540 QUASAR d. 35 alluminio rosso rosso 2

0AL 38 18 6 Busta 50 Tealight PLEIADI 16 g grigio 5

0AL12 38 16 10 Busta 100 Tealight 12 g grigio 4

LUMINI IN PLASTICA

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

durata h.
burn time

STE 52 60 15 Termo 6 STELLE rosse rosso 17

STEB 52 60 15 Termo 6 STELLE bianche bianco 17

STT 52 35 200 STELLETTE rosso 7

STTB 52 35 200 STELLETTE bianche bianco 7

STE / STEBSTTB

STE

ANT

OAL12

OAL

QUA

QUA
OAL12

OAL

STT

STEB
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LED

CERI VOTIVI IN CERA

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

durata h.
burn time

SI67 69 200 25 SIRIO 67 (60) rosso/bianco 140

SAK 65 150 30 SATURNO K(50) rosso 97

APK 65 106 30 APOLLO K (40) rosso/bianco 74

VEK 65 90 60 VENERE K (30) rosso/bianco 48

CERI VOTIVI LED

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

durata h.
burn time

LED 75 125 24 LED lumino elettrico rosso

SI67 SAK APK VEK

Cera bianca e totalmente inodore, con 
bassissima emissione di fumi

Con luce tremula come quella di una can-
dela vera 
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CERI LITURGICI IN CERA VEGETALE

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

durata h.
burn time

KINGV9 64 175 20 Liturgico KING vegetale 9 giorni rosso 216

KINGV7 64 135 20 Liturgico KING vegetale 7 giorni rosso 168

CERI E VETRI LITURGICI 

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

durata h.
burn time

KING 67 178 25 Liturgico KING SIZE cellophane trasparente (cera gialla) 150

KINGP 72 220 30 Liturgico PLASTIKING rosso(cera gialla) 156

VKINGS 75 220 4 Vetro rosso rubino per ceroni rosso

VKINGS2 75 120 8 Mezzo vetro rosso rubino per ceroni rosso

KINGV9

KING VKINGS2

VKINGS

KINGPKINGV7

Salvaspazio:
il settimanale è alto 
la metà del tradizio-
nale settimanale in 
paraffi  na
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M4025A

MS100

MS120

M80150

M6020

M8024

M4025

M8024A

M80150A

CANDELE PER ALTARE CERA BIANCA

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

durata h.
burn time

M6020 60 200 6 MENSA 60Xx200 bianca opaca 71
M4025 40 250 25 MENSA 40x250 bianca opaca 21
M8024 80 240 4 MENSA 80x240 bianca opaca 140
M80150 80 150 6 MENSA 80 x 150 bianca (ricambio INNE) opaca 94
MS100 100 100 4 MENSA Sfera 100 bianca opaca 44
MS120 120 120 4 MENSA Sfera 120 bianca opaca 55

CANDELE PER ALTARE CERA API

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

durata h.
burn time

M4025A 40 250 25 MENSA 40x250 cera d'api api 21
M6020A 60 200 6 MENSA 60Xx200 cera d’api api 71
M8024A 80 240 4 MENSA 80x240 cera d'api api 140
M80150A 80 150 6 MENSA 80x150 cera d'api api 94
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CANDELE DA ALTARE DECORO BASSORILIEVO CERA BIANCA

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

durata h.
burn time

M80300DB 80 300 1 MENSA bassorilievo cera bianca bianco 150

CANDELE DA ALTARE DECORO BASSORILIEVO CERA API

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

durata h.
burn time

M80300D 80 300 1 MENSA bassorilievo c’era d’api api 150

M80300DB M80300D

Pregevoli bassorilievi 
dipinti a mano

“A” “B” “C” “D” “E” “F” “G”

Disponibile nei seguenti decori:
[A] Risorto
[B] Calice/colomba/spighe
[C] Calice/colomba/mani

Disponibile nei seguenti decori:
[D] Calice/uva oro
[E] Calice/uva 
[F] Colomba/uva oro
[G] Colomba/uva

NOVITÀ!

NOVITÀ!
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MS100L

M80150L

M6020L

M8024L

MS100C

M80150C

M6020C

M8024C

CANDELE DA ALTARE COLORI LITURGICI OPACHI

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

durata h.
burn time

MABS 80 240 4 MENSA Abside colori liturgici opaca 115

M6020C 60 200 6 MENSA 60x200 colori liturgici opaca 71

M8024C 80 240 4 MENSA 80x240 colori liturgici opaca 140

M80150C 80 150 6 MENSA 80x150 colori liturgici opaca 94

MS100C 100 100 4 MENSA Sfera 100 colori liturgici opaca 44

CANDELE DA ALTARE COLORI LITURGICI LUCIDI

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

durata h.
burn time

M8024L 80 240 4 MENSA 80240 laccato colori liturgici lucida 140

M6020L 60 200 4 MENSA 60200 laccato colori liturgici lucida 71

M80150L 80 150 6 MENSA 80150 laccato colori liturgici lucida 94

MS100L 100 100 4 MENSA Sfera 100 laccato colori liturgici lucida 44
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RCPV
CORM80

RCIG

CROS

RCBG
RCBM

Pregevoli supporti 
per candela Mensa

ACCESSORI PER ALTARE

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/sottoimballo
pcs/innerbox

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

RCIG 120 220-270-330 3 Set 3 portacandele ICE GLASS

CORM80 160 10 6 RING mensa grano/uva

RCPV 125 24 48 Piattino vetro d. 125 mm

RCBG 250 60 6 RC base grande

CROS 150 100 6 RC Cross

RCBM 180 85 3 RC base media
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CERI PASQUALI CERA BIANCA
cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

durata h.
burn time

601200 60 1200 1 Cero d. 60 x 1200 (3,2 kg) bianco 180    
801000 80 1000 1 Cero d. 80 x 1000 (4,8 kg) bianco 237    
801200 80 1200 1 Cero d. 80 x 1200 (5,7 kg) bianco 285    
801500 80 1500 1 Cero d. 80 x 1500 (7,1 kg) bianco 355

CERI ALTI CON ANIMA IN LEGNO (STOCCO)
cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

durata h.
burn time

751000ST 75 1000 1 Cero d. 70 x 1000 STOCCO bianco
851800ST 85 1800 1 Cero d. 85 x 1800 STOCCO bianco
111800 110 1800 1 Cero d. 110 x 1800 STOCCO bianco

CERI PASQUALI CERA API
cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

durata h.
burn time

801000A 80 1000 1 Cero d. 80 x 1000 API (4,8 kg) api 237    
801200A 80 1200 1 Cero d. 80 x 1200 API (5,7 kg) api 237    
801500A 80 1500 1 Cero d. 80 x 1500 API (7,1 kg) api 355

● I nostri ceri sono caratterizzati da 
una superfi cie particolamente liscia 
e uniforme, il cotone è perfettamente 
centrato su tutta la lunghezza per una 
combustione regolare; la speciale for-
ma della testa facilita l’accensione im-
mediata del cero. 
● Il particolare cartone di forma trian-
golare è estremamente resistente e pre-

80
10

00
A

80
12

00
A

80
15

00
A

80
10

00

80
15

00

75
10

00
ST

11
18

00

85
18

00
ST

60
12

00

80
12

00

viene previene rotture e/o piegamenti 
del cero durante il trasporto. 
● I ceri con anima in legno (stocco) 
non si piegano anche se sottoposti a 
temperature ambiente elevate; sono 
ideali per riportare le candele vere su-
gli antichi portaceri tipici degli altari 
preconciliari. Su richiesta possono es-
sere ridotti di altezza. 
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ACCESSORI PER CERI PASQUALI LISCI

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

DECSETA 6 Set di adesivi per cero pasquale

DECP03 10 Set adesivi alfa, omega e anno

GRANI 25 40 6 Grani di incenso per cero pasquale

GRANI

DECSETA

SET
“A”

SET
“B”

SET
“C”

SET
“V”

Grani di incenso da affi  ggere 
al cero pasquale secondo la 
tradizione

Le decorazioni, disponibili in 
4 diversi stili, sono adesive, 
per una applicazione facile e 
alla portata di tutti.
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CERI PASQUALI CERA BIANCA DECORO BASSORILIEVO

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

durata h.
burn time

801200DB 80 1200 1 Cero Pasquale bianco 80x1200 decoro bassorilievo 285

Disponibile nei seguenti decori:
[A] Risorto stilizzato su fondo oro
[B] Risorto stilizzato su fondo rosso 
[C] Risorto stilizzato su fondo bianco 
[D] Croce su fondo oro 
[E] Croce su fondo giallo 
[F] Croce antica 

“A” “B”
“C” “D” “E” “F”

NOVITÀ!
NOVITÀ!
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CERI PASQUALI CERA API DECORO BASSORILIEVO

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

durata h.
burn time

801200D 80 1200 1 Cero Pasquale api 80x1200 decoro bassorilievo 285

Disponibile nei seguenti decori:
[A] Risorto stilizzato su fondo oro 
[B] Risorto stilizzato su fondo rosso 
[C] Risorto stilizzato su fondo bianco 
[D] Croce su fondo oro 
[E] Croce su fondo giallo 
[F] Croce antica 
[G] Risorto oro 
[H] Risorto colore

“A” “B” “C” “D” “E” “F” “G” “H”

NUOVI
DECORI!
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INNE

FOR

STREGA

ACCESSORI PER IL CERO PASQUALE

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

INNE 145 110 4 Semplicissimo giunto in ottone

FOR 8 Forbici speciali per candele 

STREGA 4 350 15 Miccia per accendere (sacch. 100 pz)

Per usare sempre una 
candela vera che arde 
e si consuma (come 
prescritto dalla litur-
gia) anche quando si 
preferisce preservare 
il cero in cera o usare 
un cero in plastica 

Non gocciola neppure se 
orizzontale e/o agitata
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PER IL CERO PASQUALE

cod.
item no.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

PCNER01 400 2 Portacero satinato h. 400 nero

PCNER02 600 2 Portacero satinato h. 600 nero

PORTACANDELE

cod.
item no.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

RCJA  01 500 2 RCJACOPO h. 50 cm nero

RCJA  02 670 2 RCJACOPO h. 67 cm nero

RCJA  03 840 2 RCJACOPO h. 84 cm nero

RCJA  04 100 2 RCJACOPO h. 100 cm nero

RCJA  05 118 2 RCJACOPO h. 118 cm nero

PCNERO01

RCJA 05

RCJA 03

RCJA 02

RCJA 01

RCJA 04

PCNERO02

Regolabile fi no a 100 mm 
di diametro: grazie allo 
speciale adattatore il cero 
rimane sempre verticale

Per chi preferisce collocare 
la candela Mensa accanto 
all’altare.
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CAND

BENC

BENA

PER PROCESSIONI E CELEBRAZIONI SPECIALI

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

durata h.
burn time

CAND 9 400 8 Box 100 Candelini da benedizione bianco 3,45

PER LA BENEDIZIONE DELLE FAMIGLIE

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

durata h.
burn time

BENA 100x40 150 100 BENECASA altarino in carta con lumino

BENC 40x25 350 100 BENECASA candela con cartoncino

Ideali per la Candelora e per la li-
turgia della notte di Pasqua: non 
gocciolano anche se tenuti inclinati

Sussidi pastorali per la benedi-
zione delle famiglie; personaliz-
zabili con il nome della parroc-
chia o per altri eventi
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OLIO PER LAMPADE

cod.
item no.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

OIL1 12 Olio per lampade bianco 1 lt

VIRGO 4 VIRGO liquido profumato per lampade 5 lt

OIL1
VIRGO

A base totalmente vegetale e dunque asso-
lutamente a norma anche nella tanica da 5 
litri, emana un lieve profumo di incenso.

DEREFERENZIATO
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OLIO

LUME

Consente di 
adoperare il 
vetro rubino 
con olio per 
lampade al 
posto del ce-
rone

i luminelli possono 
essere usati anche 
con vero olio d’oli-
va secondo l’antica 
tradizione

ACCESSORI PER OLIO

cod.
item no.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

OLIO 12 Luminelli a olio scatolina di 25 pz

LUME 4 Apparecchietto per olio per vetro rubino
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ACCESSORI PER OLIO

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

LGC 140 140 4 Lumen grande lampada a olio 

LPC 95 95 6 Lumen piccolo lampada a olio 

CP4025 40 250 6 Cero in plastica d. 40x250

CP8025 80 250 6 Cero in plastica d. 80x250

CP80150 80 1500 6 Cero in plastica d. 80x1500

CAR40 27 142 6 Contenitore per olio per ceri d. 40

CAR50 34 146 6 Contenitore per olio per ceri d. 50

CAR60 47 158 6 Contenitore per olio per ceri d. 60

CAR80 57 152 6 Contenitore per olio per ceri d. 80

STOP 6 Ricambio lucignolo set completo

LGC

LPC

STOP

CP8025

CAR40 - 50 - 60 - 80

I nostri ceri in plastica sono realizzati con 
doppio tubo: l’interno è in PVC per dare 
rigidità ma l’esterno è in polietilene semi-
traslucido bianco che riproduce in modo 
fedele l’eff etto della cera
Le cartucce sono in vetro temprato con bel-
lissima ghiera in ottone dorato
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TORCIA

F80

GAMMA

PVCDEL

COPDEL

Ideale per fi accolate 
e manifestazioni

CELEBRAZIONI ALL'APERTO

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

durata h.
burn time

TORCIA 30 450 50 Torcia a vento con salvagoccia bianco 2

F80 80 45 30 FIAMMA d. 80 alluminio rossa 2

GAMMA 35 65 336 Lumino per luminaria bianco 10

PVCDEL 65 105 300 Bicchiere per luminaria trasparente

COPDEL 60 40 300 Tappo ottone

Ideale per luminarie; 
bicchiere e coperchio 
consentono lo svol-
gimento della mani-
festazione anche in 
caso di maltempo
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RCLA 01

FLAM

FLAMP

CELEBRAZIONI ALL'APERTO

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

RCLA 01 110 320 12 LANTERNA PICCOLA (hurricane) 

FLAM 70 90 2400 Flambeaux carta assortiti

FLAMP 70 75 150 Flambeaux plastica bianco, rosso, celeste, verde e giallo
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COM

BAAS 03

BAAS 02

PRIMA COMUNIONE

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

BAAS 03 20 270 40 Candela Comunione mod. Assisi dec. calice

COM 20 600 60 COMMUNIO candela Comunione

SANTO BATTESIMO

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

BAAS 02 20 270 40 Candela Battesimo mod. Assisi in busta
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BAB

VESB 03

VESB 02

VESB 04

CELEBRAZIONI ALL'APERTO

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

colori
colours

BAB 20 270 24 Candela Battesimo mod. Betlemme in astuccio rosa, celeste, avorio

VESB 02 80 Vestina per battesimo dec. candela

VESB 03 80 Vestina per battesimo dec. croce

VESB 04 80 Vestina per battesimo dec. angelo

Cartoncino per-
sonalizzabile con 
nome del bambi-
no, del parroco e 
della chiesa
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NUPS NUP

UNITY

MATRIMONIO

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

NUPS 80 240 4 NUPTIAE candela matrimonio dec. fedi e croce

NUP 80 240 4 NUPTIAE candela matrimonio dec. colombe e fedi

UNITY 80 240 1 UNITY portacandele con 1 candela d. 80x250 e 2 coniche h. 25

Se usata in Chiesa, è bene che i due sposi 
accendano la loro candela dal Cero Pasqua-
le, che rappresenta Cristo, Colui che dona 
loro la vita. Dopo l’accensione della cande-
la Unity, le due candele non vanno spente, 
ma lasciate accese accanto a quella grande, 
simbolo della nuova unione che sta nascen-
do (che non va posta sull’Altare). 

DEREFERENZIATO
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X09CA02X09CA01 per candelotti 
fi no a d.80

CORONE AVVENTO

cod.
item no.

Ø 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

X09CA01 400 8 Corona avvento verde

X09CA02 400 8 Corona avvento pigne
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X09SF38

X09SF50

NATIVITA’

cod.
item no.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

X09SF38 380 6 Sacra Famiglia con griglia

X09SF50 500 6 Sacra Famiglia 3 pz

in metallo martellato e 
dipinto; resistono alle 
intemperie e possono 
essere collocati anche 
all’esterno

DEREFERENZIATO
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in metallo martellato e 
dipinto; resistono alle 
intemperie e possono 
essere collocati anche 
all’esterno

NATIVITA’

cod.
item no.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

X09SF74 740 1 Sacra Famiglia con Re Magi

X09SF100 1000 2 Sacra Famiglia 6 pz

X09SF74 X09SF100
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X07PR

CRPP

il bicchierino è utilizzabile 
anche come acquasantiera

NATIVITA’

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

X07PR 115 6 Set 5 fi gure Presepio ceramica Raku

CROCIFISSI DA PARETE

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

CRPP 26x2 37 4 Crocifi sso da parete piccolo

Presepio composto da 5 fi gure e realizzato 
secondo l’antica tecnica ceramica giappo-
nese.
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con bicchierini portacandela

CROCIFISSI DA PARETE

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

CRPG 01 44x2 74 2 Crocifi sso da parete grande

CRPG 02 43x2 72 2 Crocifi sso da parete grande

CRPG 01 CRPG 02
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CMLMX

CMLPO
CMCPO

CMCMX
6 colori/anche manica corta

CAMICIE CLERGY MISTO COTONE

cod.
item no.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

CMLMX 12 Camicia misto cotone manica lunga in busta

CMCMX 12 Camicia misto cotone manica corta in busta

colori: nero, grigio scuro, grigio chiaro, blu, celeste e bianco

CAMICIE CLERGY POPELINE PURO COTONE

cod.
item no.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

CMLPO 12 Camicia popeline 100% cotone manica lunga in astuccio

CMCPO 12 Camicie popeline 100% cotone manica corta in astuccio

colori: nero, grigio scuro, grigio chiaro, blu, celeste e bianco
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CCRPO

CMCFICMLFI

CAMICIE POPELINE COLLO ROMANO

cod.
item no.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

CCRPO 12 Camicia popeline 100% cotone collo romano  manica lunga

colori: nero

CAMICIE CLERGY FILAFIL

cod.
item no.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

CMLFI 12 Camicia fi lafi l 100% cotone manica lunga in astuccio

CMCFI 12 Camicia fi lafi l 100% cotone manica corta in astuccio

colori: grigio scuro, grigio chiaro, blu e celeste

Il tessuto colorato in fi lo è assai più leggero 
e resistente di quello colorato in pezza; ciò 
comporta una migliore vestibilità ma anche 
una vita più lunga del capo, che rimane 
come nuovo anche dopo ripetuti lavaggi. 
Le camicie in fi lafi l risultano dunque alla 
lunga la scelta più conveniente.

anche manica corta
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RIB

RIAS

RI60150

RI50130

SANTUARI E SOUVENIR

cod.
item no.

Ø 
mm.

h. 
mm.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

RIAS 20 270 40 RICORDO Conf. AX bianca in foglio

RIB 20 270 24 RICORDO Conf. BET avorio in astuccio

RI60150 60 150 12 RICORDO Candelotto 60x150 bianco in gift bag

RI50130 50 130 16 RICORDO Candelotto 50x130 bianco in gift bag

I nostri articoli mod. RICORDO sono realiz-
zabili con grafi ca su richiesta del cliente per 
minimo 5000 pz.
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SIFTSAC

DROPS PEAS SIFTS ELEIS

INCENSO (Boswellia Sacra, detta anche Carterii) 

cod.
item no.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

SIFTSAC 50 Incenso Sifting in sacchi originali

SIFTS 12 Incenso Sifting in astuccio 1 kg

INCE 12 Incenso grezzo in astuccio 1 kg

ELEI 4 Incenso Eleison in vaso vetro 400 g con tappo oro

ELEIS 12 Incenso Eleison in astuccio 1 kg

PEA 4 Incenso Pea Size in vaso vetro 400 g con tappo oro

PEAS 12 Incenso Pea Size in astuccio 1 kg

PEASAC 50 Incenso Pea Size in sacchi originali

DROP 4 Incenso White Drops in vaso vetro 400 g con tappo oro

DROPS 12 Incenso White Drops in astuccio 1 kg

INCENSO
L’incenso, impropriamente noto anche col 
nome di olibano, è una gommoresina pro-
dotta dalla Boswellia Sacra; quello da noi 
proposto, naturale al 100% proviene dal 
Corno d’Africa ed è confezionato senza 
nessun additivo, così come raccolto nelle 
piantagioni di origine.

La denominazione “Sifting”, “Pea size” e 
“White drop” si riferisce alla dimensioni 
dei grani, dal più piccolo – il più adatto per 
l’uso liturgico – al più grande; l’“Eleison” è 
un incenso naturale, simile al Pea Size ma 
di colore ambrato e lucido.
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SIFT5

OLIX

INCENSO LITURGICO

cod.
item no.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

SIFT5 24 Incenso Sifting in astuccio 500 g

OLIX 12 Incenso puro OLIX in fl acone 200 compresse

L’incenso SIFTING è appunto la gommoresina 
della Boswellia Sacra (impropriamente nota 
con il nome di olibano) passata al vaglio e 
accuratamente selezionata in modo che la di-
mensione dei grani consenta una combustione 
ottimale sul carboncino, sprigionando così il 
caratteristico aroma (“Poi venne un altro ange-
lo e si fermò all’altare, reggendo un incensiere 
d’oro. Gli furono dati molti profumi perché li 
off risse insieme con le preghiere di tutti i santi 
bruciandoli sull’altare d’oro, posto davanti al 
trono. E dalla mano dell’angelo il fumo degli 
aromi salì davanti a Dio, insieme con le pre-
ghiere dei santi” [Ap 8,3-4]). 

Grande praticità d’uso associata a sobrietà e 
decoro, sempre nel rispetto della liturgia. Una 
pastiglia sul carboncino arroventato è idea-
le per locali piccoli o saturi di persone; due 
pastiglie consentono un fumo pressoché im-
mediato e in quantità tale da consentire una 
buona incensazione per una durata superiore 
ai tre minuti. Indispensabile nella Chiesa del 
XXI secolo.
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INCENSO (Boswellia Sacra, detta anche Carterii) 

cod.
item no.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

GLORIA 20 Gloria ® miscela in ast 300 g

GLORE 160 Gloria ® miscela 25 g in expo 40 buste

MAT 20 Matthaeus ad sapientiam miscela in ast 300 g (cinnamono)

MATS 12 Matthaeus ad sapientiam miscela in ast 1 kg (cinnamono)

MAR      20 Marcus ad purifi cationem miscela in ast 300 g (menta)

MARS 12 Marcus ad purifi cationem miscela in ast 1 kg (menta)

LUC 20 Lucas ad laetitiam miscela in ast 300 g (fi ori d'arancio)

LUCS 12 Lucas ad laetitiam miscela in ast 1 kg (fi ori d'arancio)

IOH 20 Iohannes ad meditationem miscela in ast 300 (rosa)

IOHS 12 Iohannes ad meditationem miscela in ast 1 kg (rosa)

EVE 160 Matthaeus, Marcus, Luca e Iohannes 25 g. in expo 40 buste assortite

MISCELE
Le nostre miscele sono realizzate con in-
censo, resine e prodotti aromatici comple-
tamente naturali, senza coloranti, profumi 
e altri additivi. 
Con il passare degli anni alla miscela Glo-
ria®, che rimane comunque il nostro fi ore 
all’occhiello, si sono aggiunte altre propo-
ste, sempre all’insegna della massima genu-
inità degli ingredienti. 

Gli incensi Matthaeus, Marcus, Lucas e Io-
hannes sono disponibili, come il Gloria, sia 
in astuccio da 300 g. sia in bustina da 25 g. 
(assortiti in nel pratico espositore da banco 
da 40 buste)

GLORIA

GLORE

EVE

MAT

IOH
MAR

LUC

NOVITÀ!
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GRECO GRECOS

INCA

DALLA TRADIZIONE DELLA CHIESA D’ORIENTE

cod.
item no.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

GRECO 12 Incenso greco  in vasetto vetro 100 g con tappo oro

GRECOS 12 Incenso greco  in ast 1 kg

Disponibile nelle seguenti profumazioni: rosa,  gelsomino, limone, pino, magnolia, garofano

CONFEZIONI SPECIALI

cod.
item no.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

INCA 24 Incenso + carboni (5 dosi + 5 carboncini tipo verde)

Cartone misto con sifting, mirra, i 4 evangelisti e i 6 incensi greci assortiti
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RESINE E PRODOTTI AROMATICI

cod.
item no.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

ALOE 12 Aloe in vasetto vetro 100 g con tappo oro

ALOES 12 Aloe in ast 1 kg

PERU 12 Balsamo del Perù in vasetto vetro 100 g con tappo oro

PERUS 12 Balsamo del Perù in conf 1 kg

TOLU 12 Balsamo del Tolu in vasetto vetro 100 g con tappo oro

TOLUS 12 Balsamo del Tolu in conf 1 kg

BESU 12 Benzoino Sumatra in vasetto vetro 100 g con tappo oro

BESUS 12 Benzoino Sumatra in ast 1 kg

BESI 12 Benzoino Siam in vasetto vetro 100 g con tappo oro

BESIS 12 Benzoino Siam in ast 1 kg

DAMA 12 Damar in vasetto vetro 100 g con tappo oro

DAMAS 12 Damar in ast 1 kg

ELEM 12 Elemi in vasetto vetro 100 g con tappo oro

ELEMS 12 Elemi in conf 1 kg

MAST 12 Mastice Greco in vasetto vetro 100 g con tappo oro

MASTS 12 Mastice Greco in ast 1 kg

MENT 12 Mentolo in vasetto nero 100 g con tappo oro

MENTS 12 Mentolo in ast 1 kg

MIGR 12 Mirra granello in vasetto vetro 100 g con tappo oro

MIGRS 12 Mirra granello in ast 1 kg

OPOP 12 Opoponax in vasetto vetro 100 g con tappo oro

OPOPS 12 Opoponax in ast 1 kg

STLI 12 Storace liquido Honduras in vasetto vetro 100 g con tappo oro

STLIS 12 Storace liquido Honduras in conf 1 kg

STOR 12 Storace nero in vasetto vetro 100 g con tappo oro

STORS 12 Storace nero in ast 1 kg

Disponibile nelle seguenti profumazioni: rosa,  gelsomino, limone, pino, magnolia, garofano

CONFEZIONI SPECIALI

cod.
item no.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

KIT Expo in legno per vasi di vetro con 8 vasi da 400 g e 24 vasetti da 100 g

Contenuto del kit expo: 2 Aloe, 2 Benzoino Sumatra, 2 Benzoino Siam, 3 Storace nero, 2 Storace Honduras, 2 Mirra 
granello, 1 Oponax, 1 Mentolo, 1 Elemi, 1 Mastice greco, 1 Damar, 1 per ciascuna delle 6 versioni di incenso greco, 
2 Pea Size, 2 White Drop, 1 Eleison, 2 Arlequin, 1 Nero&Oro.
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MISCELE RE MAGI

cod.
item no.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

N5 32 Incenso Rafael “5” in ast 500 g
ARLE 4 Incenso Arlequin in vaso vetro 400 g con tappo oro
ARELS 12 Incenso Arlequin in ast 1 kg
PONT 32 Incenso Pontifi cal “19”
NEOR 4 Incenso Nero&Oro  in vaso vetro 400 g con tappo oro
NEROS 12 Incenso Nero&Oro in ast 1 kg
CASP 32 Incenso Casper “5” in ast 500 g

ACCESSORI PER INCENSO E CARBONI

cod.
item no.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

BRUL 24 Bruciaincensi in legno con bruciatore in metallo
ALA 48 Aladino bruciaincensi da cappella/casa in ottone in expo 6 pz
PIN 12 Pinze per carbone

PIN

BRUL
ALA

CASP

N5

ARELS

NEOR

PONT

ARLE
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CARBONE PER TURIBOLO

cod.
item no.

pz/cr
pcs/ctn

descrizione
description

CARNE 24 Carbone SCATOLA  NERA ad accensione ultrarapida 90 pastiglie in rotolino ermetico da 5 pz

CARVE 24 Carbone SCATOLA VERDE ad accensione rapida 90 pastiglie in rotolino ermetico da 5 pz

CARVES 450 Carbone TIPO VERDE ad accensione rapida in rotolino ermetico da 5 pz sfuso in cartone

CARRO 24 Carbone SCATOLA ROSSA in rotolino ermetico da 10 pz

I nostri carboncini per turibolo sono tutti confezionati in rotolini ermetici; 
nelle confezioni di astucci verdi e neri sono presenti sacchettini richiudibili 
in cui su ciascun astuccio è applicata un’etichetta adesiva con indicate le 
specifi che caratteristiche di durata di quel particolare lotto di produzione.

CARNE CARRO

CARVE



We speak English, German, French and Spanish.
Do not hesitate to contact us!

CONTATTI / CONTACTS

contatti: info@graziani.net
vendite Italia: vendite@graziani.net
vendite estero:  export@graziani.net
amministrazione: contab@graziani.net
acquisti: acquisti@graziani.net

www.graziani.net
telefono: +39 0586 421421
fax +39 0586 427427

DOVE SIAMO / WHERE

Graziani Srl
Z.I. Pian Di Laura
56043 Lorenzana (PI) - Italy



Gli ordini sono spediti di norma entro 10 gg la-
vorativi; situazioni particolari possono portare 
a un massimo di 15 gg lavorativi; se prevedia-
mo che l’attesa si prolunghi oltre, provvediamo 
a spedire quanto disponibile e a spedire a ns 
spese il saldo appena pronto. Eventuali saldi 
di consegne urgenti saranno considerati nuovi 
ordini soggetti ad eventuali spese di trasporto. 
Gli accessori e gli articoli a marchio IQ sono 
disponibili sino ad esaurimento scorte.

Ricevuto l’ordine invieremo per email o fax 
una proposta che riporta quantità, colori, prez-
zi e condizioni. Se non riceveremo comunica-

zione entro il giorno successivo l’ordine sarà 
considerato confermato come da noi trascritto 
e non accetteremo più contestazioni sulla tra-
scrizione. 

Ordini superiori a € 500 sono spediti in porto 
franco con il ns vettore di fi ducia con tempi di 
resa pari a 3/4 gg lavorativi (5/6 per zone disa-
giate e isole); per importi inferiori si addebitano 
€ 20 quale contributo per spese di trasporto; 
per ordini inferiori a € 200 si addebitano € 10 
per spese di imballo. Alcune condizioni pre-
vedono l’acquisto di cartoni completi; qualo-
ra questi fossero richiesti incompleti verranno 

addebitati € 5 per spese di riconfezionamento; 
per consegne su appuntamento si addebitano € 
5 come richiesti dal vettore.

Il pagamento in contrassegno è gravato da spe-
se pari al 3% dell’importo con un minino di 
€ 15; per pagamento anticipato (da eff ettuare  
una volta approntata la merce) si applica il 2% 
di sconto; il pagamento dilazionato può essere 
concesso una volta completata la pratica affi  -
damento/assicurazione; per i ritardi nei paga-
menti si applica l’interesse legale maggiorato 
del 9%.

CONDIZIONI DI VENDITA



Timbro rivenditore


